

The logo features a large, stylized letter 'C' composed of two concentric orange arcs. The word 'Lean' is written in a bold, orange, sans-serif font, and the word 'center' is written in a bold, grey, sans-serif font below it.

**Lean
center**

*AURUM OKTATÁSI KÖZPONT
SZOLGÁLTATÓ KFT.
2024.*

Bemutató

Cégünk több, mint 35 éve van jelen a felnőttképzési piacon, akkreditált felnőttképzési intézményként 2004 óta nyújtunk szolgáltatást Partnereink számára. LeanCenter üzletágunk 2006 óta működik országos lefedettséggel. A lean számunkra egy intelligens „szociotechnikai rendszer” mely ugyanolyan hangsúlyt fektet a folyamatokra, mint a benne dolgozó egyénekre, csapatokra és vezetőkre. A szervezetfejlesztési tevékenységek közül a diagnosztikai felmérések, a soft skill képzések, tréningek, executive és team-coaching egyaránt megtalálhatók.

Lean képzéssel és folyamatfejlesztési tanácsadással, vezetői képességekkel foglalkozó munkatársaink átlagos szakmai tapasztalata meghaladja a 25 évet. Munkatársaink ipari és szolgáltatói környezetben egyaránt otthonosan mozognak a folyamatfejlesztés és képességfejlesztés terén. Referenciáink és munkatapasztalataink kiterjednek a szerelési folyamatoktól kezdve a teljesen automatizált gyártósorok fejlesztésén keresztül a műanyag-fröccsöntés területéig, iparágak tekintetében pedig megtalálható a palettánkon a textilipar, az autóipar, elektronika ipar, nehézipar, élelmiszeripar, gépipar, bútoripar, a bankszektor, a szolgáltatói szféra és az építőipar több jelentős és nemzetközi szinten is ismert, elismert vállalata. Munkatársaink ipari és szolgáltatói környezetben is otthonosan mozognak mind a folyamat- mind pedig a kompetenciafejlesztés területén.

A LeanCenter, hazánk lean szakmai központja kész támogatni a fejlődni vágyó vállalatokat Lean Képzés - Tanácsadás - Szervezetfejlesztés területén. Módszereink speciálisak és minden megbízásunk egyedi. Több évtizedes nemzetközi és hazai tapasztalatunk az, ami valódi értéket képvisel a Megbízó számára.

A LeanCenter célul tűzte ki maga elé, hogy minden olyan vállalatnak, vállalkozásnak szakmai támogatást nyújt lean tanácsadás és képzési vonalon, akik hatékonyabban, veszteségektől mentesen kívánnak új piacokat hódítani és versenyképességüket hosszútávon fenntartani.

A LeanCenter által kínált előnyök:

Képzés és tanácsadás területén a LeanCenter- mint hazánk lean szakmai központja- által kínált szolgáltatás több kiemelkedő előnnyel rendelkezik, amely a Megrendelő számára megfelelő mértékű hozzáadott értéket képvisel:

- **Tapasztalt** tanácsadók részvétele a garancia arra, hogy az elméleti alapokon felül gyakorlati tapasztalatok is bemutatásra kerülnek.
- **Nemzetközileg** is elismert eszközöket ötvözzük a helyi sajátosságokkal, magyar példákkal.
- **Folyamatos** konzultáció a Megrendelő és LeanCenter között a projekt zárásáig.
- **A képzés** során az elméleti alapok ismertetésén túl saját, helyi folyamatok elemzése és fejlesztése zajlik aktív csoportmunkában.

Szolgáltatásaink:

- Szervezetfejlesztés
- Lean képzés és workshop
- Tanácsadás
- Lean coaching
- Lean audit
- Ipar 4.0 képzés és tanácsadás
- Lean TPM audit

Meghirdetett képzéseink

Jelen tájékoztató a 2024 évre vonatkozóan aktuálisan meghirdetett képzéseket tartalmazza, mely lista folyamatosan bővítésre kerül!

Látogasson el honlapunkra (www.leancenter.hu), ahol minden aktualitásunkat is megtalálja!

Lean tréner és coach képzés

Lean tréner és coach szerepben dolgozni több, mint munka, ez már hivatás. Képzésünk azon lean szakembereknek szól, akik a lean rendszertani elemeivel tisztában vannak, mindennapjaikban pedig vállalati belső trénerként vagy belső lean coachként dolgoznak. Felkészítjük résztvevőinket a munkakörrel járó kihívásokra, a szükséges tréneri és coach kompetenciákkal ruházzuk fel őket.

Képzés időtartama: 8 nap (64 tanóra)

Képzés napja: 2024.március 11-12-13, 19-20, 25-26-27.

Jelentkezési határidő: 2024. március 4.

Képzés helyszíne: A résztvevőink telephelyén!

Lean navigátor (Plant Lean Coach)

A Lean navigátor (Plant Lean Coach) szerepe kiemelt fontosságú a szervezetben: egyszerre rendelkezik lean tapasztalatokkal és szervezetfejlesztési, valamint coaching ismeretekkel. Stratégiai kapocsként működik a felsővezető mellett, támogatva a szakterületi vezetők lean fejlesztéseit, vezetői feladataikat, ugyanakkor fontos koordinációs szerepet is betölt a dolgozók képzésében, a szervezetfejlesztési célok megalkotásában és elérésében. Elsősorban tapasztalt lean szakembereknek ajánljuk a képzést, akik a módszertani elemek alkalmazásán túl a lean menedzsment szociotechnikai komplexitásában keresik a szervezet számára igazán fontos értéket.

A képzés időtartama: 15 nap (120 tanóra)

Képzés napjai: 2024.szeptember 5-6, 11-12-13, 25-26-27, október 3-4, 16-17-18, november 8, december 5.

Képzés helyszíne: A résztvevők telephelyén!

Műszakvezető haladó ismeretek képzés

2
0
2
4

A képzés olyan információk és képességek birtokába juttatja a résztvevőinket, melyekre építve képesek lesznek egy termelési műszak, csoport irányítására, a célok értelmezésére, a mutatószámok követésére és nem utolsósorban a rájuk bízott munkatársak motiválására. A képzés tananyaga bővebb és sokkal gyakorlatiasabb megközelítésű, mint a „Műszakvezetői alapismeretek képzés” esetében. A képzés során a saját belső folyamatok és az aktuálisan alkalmazott műszakvezetési gyakorlatok elemzése, értékelése ugyanúgy megtörténik, mint kis csoportos feladatok formájában a lehetséges fejlesztések kialakítása. A képzés végén a résztvevők beszámolót tartanak a felsővezetés számára a tapasztalataikról és a lehetséges fejlesztési irányokról.

Képzés időtartama: 6 nap (48 tanóra)

Képzés napja: Szervezés alatt.

Képzés helyszíne: SMR Hungary Bt., Mosonszolnok

Műszakvezető alapismeretek képzés

A képzés olyan információk és képességek birtokába juttatja a résztvevőket, melyekre építve képesek lesznek egy termelési műszak, csoport irányítására, a célok értelmezésére, a mutatószámok követésére és nem utolsósorban a rájuk bízott munkatársak motiválására. A tematika a napi termelésirányítási rutinokat ugyanúgy részletezi, mint a folyamatos fejlesztési törekvésekben való aktív részvétel fontosságát. Kitérünk a lean, a TPM rendszertani ismertetésére és módszereinek áttekintésére, valamint a minőségirányításban szokásos eszközök bemutatására.

Képzés időtartama: 4 nap (32 tanóra)

Képzés napja: Szervezés alatt!

Műszakvezető Soft ismeretek képzés

A képzés célja, hogy a résztvevőink olyan vezetői, csoport-irányítási ismereteket szerezzenek, melyekre építve a mindennapi munkájukban jobb együttműködés, hatékonyabb kommunikáció alakuljon ki a csoporton belül, elősegítve ezzel a vállalati célok hatékony elérését.

A képzés időtartama: 5 nap (40 tanóra)

Képzés napjai: 2024. február 5-6, február 14-15-16.

Jelentkezési határidő: 2024. január 30.

Gyors átállítás (SMED)

A vevői igények, elvárások gyakran változnak, a darabszámok, a termelési mennyiségek ingadoznak a megrendelt mennyiséghez képest. A vállalat feladata az, hogy ezeket az igényeket lehetőleg azonnal teljesítse; a váltások azonban általában technológiai váltásokkal is járnak. A módszer célja, hogy az átállásokat elemezve és fejlesztve minimalizálja az átállítás időigényét, ezzel támogatva a célt. Módszerek és eszközök egész sorát adjuk át a képzésen, melyre alapozva hihetetlen eredményeket érhet el a vállalat, növelve ezzel rugalmasságát és a Vevő elégedettségét. A képzés kiemelkedő eredményeket produkál vállalati kihelyezett képzésként, hisz ilyen esetben valós átállási folyamatot elemzünk és fejlesztünk közösen, workshop formájában.

A képzésünk célja, hogy a résztvevőink megismerjék a SMED (Single Minute Exchange of Die), mint lean eszköz használatának alapelveit és módszereit.

Képzés időtartama: 5 nap (40 tanóra)

Képzés napja: Szervezés alatt!

Értékáram elemzés (VSM) képzés

A képzés célja, hogy a résztvevők megismerjék a VSM alapelveit és gyakorlati módszertanát. (Value Stream Mapping: a Lean termelésen belül egy olyan technika, amelynek alkalmazásával a vállalatok munkatársai az alapanyagok és az információ áramlását elemzik és megtervezik abból a célból, hogy a terméket, vagy szolgáltatást a vállalat a megfelelő minőségben és időben tudja szállítani az ügyfeleinek).

Képzés időtartama: 8 nap (64 tanóra)

Képzés napja: Szervezés alatt!

Add el a Lean projekted!

Ha lean szakemberként szeretnél fejlődni, és megtanulni, hogyan tudod hatékonyan kiválasztani a fejlesztendő folyamatokat, mérhetővé tenni a változásokat és elfogadtatni a lean projekteket a menedzsmenttel, akkor ez a képzés neked szól!

A képzés időtartama: 1 nap (8 tanóra)

Képzés napjai: 2024. április 12.

Jelentkezési határidő: 2024. április 6.

Cost saving/Költségcsökkentési ismeretek képzés

2
0
2
4

Szeretne hatékonyabbá és versenyképesebbé válni a vállalatánál? Szeretné optimalizálni a folyamatokat, minimalizálni a veszteségeket és növelni a termelékenységet? Akkor ez a 2 napos intenzív képzés Önnek szól!

A Cost Saving – Költségcsökkentési ismeretek képzés egy olyan átfogó tematikát mutat be, amely az LEAN filozófiára épül. A program során megismerkedünk a LEAN alapvető fogalmaival és céljaival, valamint a Lean eszközökkel és módszerekkel, amelyeket sikeresen alkalmazhat a vállalatánál.

Képzés időtartama: 2 nap (16 tanóra)

Képzés napja: 2024. március 25-26.

Jelentkezési határidő: 2024. március 18.

Lean Supply Chain

A képzés során megismerkedünk a Lean Supply Chain alapfogalmaival, céljaival, valamint visszatekintünk az ellátási lánc történetére, hogy megértsük, hogyan fejlődött ki ez a hatékony irányítási módszer az évek során. A supply chain struktúra és az integrált logisztika fontos elemei a hatékony ellátási láncnak, ezen a képzésen megismerheti, hogyan integrálhatja a Lean alapelveket az ellátási lánc folyamataiba.

A képzés időtartama: 2 nap (16 tanóra)

Képzés napjai: 2024. március 27-28.

Jelentkezési határidő: 2024. március 20.

Termeléstervezés

A termeléstervezési ismeretek képzés során a résztvevőink megismerhetik a különböző gyártási folyamat típusokat, az optimalizálás lehetőségeit, a termelés tervezését befolyásoló tényezőket, a húzó és toló logisztikai modelleket, a termelési terv készítési módszereit különböző eszközökkel, rendszerekkel, számításokkal. A képzés során ez alkalommal is mód nyílik a résztvevők saját termeléstervezési kihívásainak megvitatására.

Képzés időtartama: 1 nap (8 tanóra)

Képzés napja: 2024. február 23.

Jelentkezési határidő: 2024. február 16.

Képzés helyszíne: Veszprém

Just in time (JIT) és kanban

A kanban képzés alkalmával a résztvevőink betekintést nyernek a módszer alkalmazásába, a lean logisztika terén elfoglalt szerepébe valamint a kanban használatának buktatóit, sikertényezőit is megismerhetik. A képzés célja, hogy a húzó- illetve toló logisztikai rendszerek eltéréseit megismertesse a résztvevőkkel. Szó lesz a különböző kanban típusokról, a számítások menetéről, az egy darabos áramlásról, a gyártás kiegyensúlyozásáról és a résztvevők saját kanban-jellegű kérdéseiről, gyakorlati problémáikról.

Képzés időtartama: 1 nap (8 tanóra)

Képzés napja: 2024. február 16.

Jelentkezési határidő: 2024. február 10.

Képzés helyszíne: Veszprém

További képzéseinket kihelyezett képzésként szervezzük meg!

Jelen képzéseinket igény és megfelelő létszám esetén az Önök telephelyén, saját munkavállalóiknak, az Önöknek megfelelő időpontban szervezzük meg! Kérje ajánlatunkat!

Hatékony időgazdálkodás

Hatékony és eredményes kommunikáció

Konfliktuskezelés a fejlesztési projektekből

Együttműködés a kaizen projektekből

Stressz és reziliencia

Hatékony időgazdálkodás

Coach szemléletű vezetés

8D problémamegoldás

Minőségügyi technikai ismeretek

Hibamód és hatáselemzés (FMEA)

Minőségügyi eszközök

Six Sigma Green Belt

Six Sigma Black Belt

Lean HR képzés

Szervezzünk együtt nyílt képzést!

Folyamatosan keressük a kapcsolatot olyan iparvállalatokkal, akik nyitottak helyszíni biztosításra, nyílt képzéseinkhez.

Mi a képzést adjuk, Partnerünk pedig a helyszínt: a gyártási környezetet.

- Saját munkavállalóit is képezheti, ingyen!
- Partnerünk folyamataikat elemezzük a képzés során
- Kapcsolatépítés és benchmarking

Ha szívesen lenne Partnerünk Ön is egy ilyen képzés szervezésében, várjuk megkeresését!

**Képzéseinkkel kapcsolatban kérdése merülne fel,
elérhetőségeink valamelyikén vegye fel velünk a kapcsolatot!**



8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 15.



+36 88 326 186
+36 20 507 33 73



info@leancenter.hu



www.leancenter.hu



https://hu.linkedin.com/company/leancenter



Magyar DigiLean Egyesület

Az **Aurum Oktatási Központ Szolgáltató Kft, LeanCenter üzletága** alapító tagvállalata a Magyar DigiLean Egyesületnek!

Az egyesület szervezetéhez tartozó vállalatok több évtizedes tapasztalattal és a legmodernebb megoldásokkal készek támogatni a hazai ipar termelő vállalatait a hatékony működés érdekében.

A Magyar DigiLean Egyesület célja, hogy tudását, tapasztalatát megossza a piaci szereplőkkel, nyílt szakmai kommunikációt folytasson, megbízható szolgáltatásokkal, modern ipari megoldások bevezetésével, tanácsokkal és képzésekkel segítse a hazai vállalatokat.

Tagjaink nyitottak az újabb kompetenciák gyűjtésére, új potenciális tagvállalatok bevonására, az egyesület által képviselt tudás magasabb szintre emelésére és megosztására.

Szakterületeink:

- Lean és TPM rendszerépítésre
- Valós idejű intralogisztika
- Folyamatszimuláció
- IOT megoldások
- Automatizálás, robotika
- Képfeldolgozás a minőségbiztosításban
- Képzések
- Tanácsadás
- Adatbiztonság
- Független ERP tanácsadás

Egyesületünk által megszervezésre kerülő eseményekért, képzésekért látogasson el honlapunkra a www.digilean.hu oldalra!

Csatlakozzon hozzánk Ön is! Akár magánszemélyként, akár vállalati tagként. Tagságának formája lehet rendes tag, vagy pártoló tag. Tagságának formájáról és tagsági jelentkezésének jóváhagyásáról az Egyesület elnöksége dönt.

Bővebben a tagságról: <https://digilean.hu/tagsag/>